7 本時の学習

(1) ねらい

　式の展開と加減法を組み合わせた式の計算や、根号をふくむ式の展開の計算ができるようにする。

(2) 準備

 教師：教科書、問題集、復習用豆テスト、市作成学力向上プリント、フラッシュカード

 生徒：教科書、問題集、ノート

(3) 展開

	学習活動
	指導上の留意点及び支援
	[image: image7.wmf])

3

)(

3

(

)

5

(

2

2

-

+

-

+

x

x

x

時間
	評価項目

	1 既習事項を確認する。
	○ 復習用豆テストを実施し、乗法公式1~4を適用し、理解できるようにする。

· 答えを確認した、回収した豆テストに目を通し、前時の学習内容の理解度を確認し、机間支援に生かす。
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	2 四則の混じった計算の式の展開について

考える。
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･ 展開した式を分配法則をして計算する
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○ 乗法公式が適用できるか確認する。

○ 例題は計算過程を確認していくようにする。

○ 展開した式を分配法則をして計算することを確認する。
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· 公式をきちんと適用しているか確認する。

○ 机間指導の際、生徒の取り組み具合を把握し、自力で解決できない生徒には以下のヒントカードを活用し、助言を行う。
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· 答え合わせは、生徒の発表により行う。
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計算方法を習熟させるために問題集や市作成学力向上プリントに取り組む。
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	【表現・処理】

 四則の混じった計算が確実にできる。

	3 根号をふくむ式の計算について、考える。
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4 次時の学習内容を知る。
	
○ 
[image: image5.wmf]2

が公式の文字xの代わりとして適用できることを確認する。また、
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が不十分な生徒には平方根の意味を確認する


· 公式をきちんと適用しているか確認する
○ 机間指導の際、生徒の取り組み具合を把握し、自力で解決できない生徒には以下のヒントカードを活用し、助言を行う。


· 答え合わせは、生徒の発表により行うう。

○ 計算方法を習熟させるために問題集や市作成学力向上プリントに取り組む。

○ 次時は因数分解の意味について行うことを知らせる。
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	【表現・処理】

 平方根に乗法公式を適用し、計算が確実にできる。




次の計算をしなさい。


(例題)8 � EMBED Equation.3  ���





次の式を展開しなさい。


問10


　①� EMBED Equation.3  ���　　　　　  ②� EMBED Equation.3  ���　　　  


③� EMBED Equation.3  ���             





次の計算をしなさい。


(例題)6　� EMBED Equation.3  ���





ヒントカード1　


①� EMBED Equation.3  ���








次の計算をしなさい。


問9


　①� EMBED Equation.3  ���　　②� EMBED Equation.3  ���


　③� EMBED Equation.3  ���　　　             





ヒントカード2


①� EMBED Equation.3  ���  
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